

倭賊必定進攻印度

印度為倭寇進攻之目的。日本擴大之戰略。顯然西向印度洋前進。據印度消息。以切斷盟國經紅海及波斯灣之接濟線。然後在東亞某處。與德軍採得聯絡。此種野心計劃。乃日本外交部喉舌之日本時報所登載。該報又指出星加坡之失陷。使日本艦隊可在好望角以北。劫掠英美船隻。消滅英俄物資合作之計劃。該報提及俄國頗令英人驚異。因為日俄尚守和平。但相信此種和平。是不能持久者。該報又謂。因度洋已經遭逢激烈之變動。英美航運。經此海面。不能無阻。除加爾各答之外。寇軍進攻之目的。尚有下因度海岸之馬達里士及錫蘭。於戰時上極為重要。錫蘭以西之阿拉伯海。則為英美通紅海及波斯灣之供給線。而波斯灣

英軍在緬南猛攻

仰光七日電。據軍報。英軍在緬甸南部。北古附近猛烈反攻。殲敵甚眾。仰光東北七十里。由北古至華城之間。英守軍與日軍劇戰。日方轟炸機六架。在華城投彈。全城起火。日軍是否佔領華城。消息未明。戰事現集中由仰光以北至華城七十里之間。尤以華城最為劇烈。該城離仰光曼得勒鐵路接聯點之北古拾五里。而北古離仰光之北只四十八里。日軍前鋒。現以西部登百五里之孟加拉灣為目標。企圖將英軍包圍。

美議員炸三島

聯合社紐約電。上議員譚馬士。在亞美利堅雜誌上發表一論文。主張美國應即以飛機炸日本各城市。以減少人命之犧牲。並縮短戰爭。據稱。明日陸軍軍官。於東大阪之軍械廠。即可摧毀日本之工業中心。并可減少美海陸軍兵士五萬名之犧牲。查譚馬士前曾在日本當傳教士。



菲力濱丹半島之外稿力紀多炮台鉅之雄姿

本埠新聞

△台山會館徵信錄贈閱訊 台山會館。昨結束徵信錄。共收到一千一百七十元零四毛。該會館為昭信譽。特推經手人許華生負責編輯徵信錄。公佈全年進支數目。與頌揚捐款人之善德。現已印就分發各僑公覽。查該徵信錄。內容頗為詳細。附編一年來會務工作概況。俾僑籍藉以檢查過去之得失。及協謀今後之改進。凡別埠僑胞。曾捐經費者。如于十日內不收到該徵信錄。請即逕函告許華生。俾按址寄上。通訊處照錄如下。 Ho Sun Hing Co. 258 1/2 Pender St. E. Vancouver B. C.

哀啓者本堂前任主席

余公卓凡字焜中不幸于二月廿六日壽終正寢于片足架醫院享壽六十有四定于三月十一日午後二時假座卡城華人教會出殯歸土謹此

恭頌梁少初先生跌打聖手

啟者弟十年前撞傷胸前近忽發痛屢醫無效幸蒙梁少初先生四天治愈堪稱跌打聖手也弟感德之餘特登報鳴謝俾全病者知所問津焉 恩平黎卓謙頌

恭頌梁少初君風濕能手

啟者弟左右脚患風濕多年痛苦難行屢醫無效幸蒙梁少初先生五天治愈感其大德無以為報特登報鳴謝並介紹全患者知所求醫焉 台山黃秋謝啟

汽車主家注意

啟者。關於購買汽油稅制所規定。凡汽車之主家。限于本年四月一號以前。須要一律填冊呈報。將來方能領取購買汽油之執照。但填冊後。凡屬于貨車等類仍携該冊向就地之市長。或警長。或市府書記官。或郵政局長。律師。公證人。銀行司理。或信託公司司理等。求得上一處代為簽名保證。然後將該冊轉寄于八百一拾五號市定西街。如得該處批准。該處即行給回該冊汽油執照一紙。最後則携此執照與取取汽車牌照之收條並同費用。往發發汽車牌照處。即一千七百號街西。領取購買汽油執照之備。弟為利便顧客起見。如在弟處購買汽車執照之備。對於填冊手續。稍有未明瞭者。弟當盡力幫助。惟首先要查明舊年一年汽車所駛之里數。並今年預定所駛之里數。最好親身來車前填冊。以省手續為荷。(戰時時期。欲詳知人壽執照內容。隨時歡迎。 吳國華啟

恭頌梁少初先生跌打聖手

啟者弟十年前撞傷胸前近忽發痛屢醫無效幸蒙梁少初先生四天治愈堪稱跌打聖手也弟感德之餘特登報鳴謝俾全病者知所問津焉 恩平黎卓謙頌

恭頌梁少初君風濕能手

啟者弟左右脚患風濕多年痛苦難行屢醫無效幸蒙梁少初先生五天治愈感其大德無以為報特登報鳴謝並介紹全患者知所求醫焉 台山黃秋謝啟

清貨大平賣

- 各種紙料平沽
業旅館者注意
業餐館者注意
KUO KONG SILK LIMITED
27 Pender St. E. Vancouver, B.C.

天一堂經堂
HEN SANG TONG
155 Pender St. E. Vancouver, B.C. Can.
馬神丸 拔毒膏 活命丹 紫金膏 梅毒一掃光 長期抗戰 奇異靈丹 馬上救星丸 藥蝦大根丸 實驗消痔丸

本醫生懸壺濟世。廿有餘載。醫治各症。無不奏效。久為梓里嘉許。但對於治染毒一症。每見世人常懷貪婪之念。